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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 91ª (nonagésima primeira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada pelos vereadores presentes. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 145 e 147 a 154/2018 e Ofícios nos 1008, 1010, 1028 a 1037, 1039 a 1041, 1043 a 1049 e 1051/2018 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 077 e 078/2018 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofícios nº 180/2018 enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; convite enviado pelas Bibliotecas Públicas de Formiga/Secretaria Municipal de Cultura; revista encaminhada pela Confederação Nacional do Transporte-CNT; e comunicação enviada pelo Serviço Público Federal/Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4ª Região-MG. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 239/2018 – autoriza o Município de Formiga a doar, com encargos, imóvel localizado no Distrito Industrial José Luiz Andrade II à sociedade empresária Osvaldo da Silva – ME, como incentivo e para ampliação de suas atividades empresariais; Projeto de Lei nº 240/2018 – autoriza o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 169.111,89 (cento e sessenta e nove mil, cento e onze reais e oitenta e nove centavos), para realização de melhorias e adequação no prédio da Escola Municipal CAIC; Projeto de Lei nº 241/2018 – autoriza o Município de Formiga a doar, com encargos, imóveis localizados no Distrito Industrial José Luiz de Andrade II à sociedade empresária Rei da Cocada EIRELI – ME, como incentivo e para ampliação de suas atividades empresariais; Projeto de Lei nº 242/2018 – acrescenta a alínea “c” ao inciso VII e parágrafo 3º ao artigo 2º da Lei nº 5.119/2016 (que dispõe sobre a contratação de pessoal para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do artigo 37 da Constituição Federal e dá outras providências) e dá outras providências, de modo a acrescentar a situação de “afastamento temporário da função com restrições médicas laborativas” para justificar a “admissão de servidor, em especial, de Professor de Educação Básica para o Ensino Infantil e os anos iniciais do Ensino Fundamental PEB I, Pedagogo e Assistente de Educação Infantil pelo prazo máximo de 01 (um) ano, prorrogável uma única vez por igual período, caso não seja possível a substituição por outro servidor do quadro, sem prejuízo do serviço público, e desde que seja feito novo Concurso Público dentro de 06 (seis) meses, a contar da data do evento”. O projeto também prevê que os exames complementares solicitados pelo médico do trabalho serão custeados pelo contratado; Projeto de Lei nº 243/2018 – altera a Lei nº 5.285/2018, que desafeta área institucional e autoriza sua permuta pela construção do Centro de Desenvolvimento Social e Comunitário (CEDESC) na área institucional situada na Rua Contorno dos Palmares, entre os residenciais Geraldo Veloso e Tino Pereira. Tal alteração deve-se à necessidade de se alterar a natureza jurídica da negociação, uma vez que, na lei alterada, consta o termo permuta; contudo, após manifestação do Cartório de Notas e Imóveis de Formiga, restou demonstrado que o instrumento jurídico correto é a dação em pagamento, uma vez que o Município de Formiga está repassando à empresa Melo e Resende Imobiliária Ltda pela construção do CEDESC na área institucional com matrícula nº 58.756 o imóvel de sua propriedade constante na matrícula nº 61.972; e Projeto de Lei Complementar nº 44/2018 – altera a Lei Complementar nº 169/2017, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional e Administrativa da Administração Direta do Município de Formiga, com o objetivo de ampliar as atribuições dos até então cargos de “Chefes de Maestria”, de forma a melhor atender a demanda de fomento à cultura, criando condições para abarcar outras formas de expressão artística, razão pela qual se altera, também, a sua nomenclatura para “Chefe de Grupo Artístico”. Neste momento, com a inversão da pauta devidamente aprovada pelo plenário, fez uso da Tribuna, em atendimento à solicitação do Vereador Flávio Martins da Silva, o Sr. José Márcio Zanardi, Coordenador do SAMU, Diretor Executivo do CIS-URG, para discorrer sobre o Projeto de Lei nº 205/2018, que institui a Semana Municipal “Por uma cidade sem trotes” em nosso município e dá outras providências. O Sr. José Márcio Zanardi fez uso da Tribuna em substituição a Sra. Larissa Martins Santos, Coordenadora do Núcleo de Educação Permanente-NEP do CIS-URG OESTE SAMU que não pôde comparecer. Em sua explanação o Sr. José Márcio informou que desde a implantação do SAMU na região centro-oeste já foram atendidas 326 mil ligações, dessas ligações quase 60 mil foram trotes, o que é um problema sério para qualquer serviço público gratuito. Segundo, José Márcio, a maioria dos trotes é realizada de forma repetida pelas mesmas pessoas, mas quem paga a conta é toda a população que paga impostos. Um trote pode originar o deslocamento de toda uma equipe para um local desnecessário, podendo deixar de atender uma real necessidade. José Márcio falou da importância do proposto no Projeto de Lei nº 205/2018 e da importância de se esclarecer e conscientizar a população, partindo, principalmente, da educação infantil. Disse, ainda, que o SAMU tem estado presente em várias cidades realizando campanhas e o resultado tem sido positivo, diminuindo consideravelmente o número de trotes. Ao final, agradeceu ao vereador Flávio Martins e ao demais vereadores pelo projeto de lei que irá contribuir para que o SAMU possa prestar um serviço de qualidade à população, chegando no menor tempo possível no local do ocorrido. Se pronunciaram os vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Na sequência, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, com a devida aprovação do plenário para inversão da pauta, levou à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 205/2018, que institui a Semana Municipal “Por uma cidade sem trotes” em nosso município e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade à votação dos projetos previstos em pauta, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 233/2018 – ratifica a segunda alteração do Protocolo de Intenções consubstanciado em Contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Ampliada Oeste para Gerenciamento dos Serviços de Urgência e Emergência – CIS-URG Oeste – REGIME DE URGÊNCIA, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei nº 237/2018 – autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social aos mencionados caixas escolares das escolas municipais e instituições conveniadas, no valor total de R$ 49.844,00 (quarenta e nove mil e oitocentos e quarenta e quatro reais), sendo que, para fazer face à referida despesa, fica o Poder Executivo também autorizado a realizar a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 16.929,25 (dezesseis mil, novecentos e vinte nove reais e vinte e cinco centavos) e utilizar a tendência ao excesso de arrecadação, no valor de R$ 5.033,75 (cinco mil, trinta e três reais e setenta e cinco centavos), sendo que, para o custeio das demais despesas, serão utilizados recursos do orçamento vigente – REGIME DE URGÊNCIA. Neste momento o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca solicitou que fosse feita a leitura da Mensagem nº 154/2018, encaminhada pelo Executivo Municipal, apresentando Emendas Modificativa e Aditiva ao referido projeto. Na sequência o projeto e suas emendas foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo os trabalhos, foi ainda levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 223/2018 – altera dispositivo da Lei Municipal nº 4.895/2014, que dispõe sobre o estágio de estudantes matriculados em estabelecimentos de ensino superior, propiciando que a jornada diária seja de até 6 (seis) horas diárias e 30 (trinta) horas semanais, a fim de oportunizar aos estagiários o exercício concomitante das atividades inerentes ao estágio obrigatório e do estágio remunerado, sem necessidade de rescisão deste último, sendo o projeto e a Emenda Aditiva apresentada pela vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Derradeiramente foi levado à primeira discussão e votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 2/2018 – altera redação do artigo 202 da Lei Orgânica do Município de Formiga, de modo a prever que o Conselho Municipal de Conservação e Defesa do Meio Ambiente - CODEMA - fica vinculado administrativamente ao órgão municipal responsável pela gestão da política municipal de meio ambiente. Após a leitura do Parecer da Comissão Especial composta pelos vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira, Mauro César Alves de Sousa e Wilse Marques Faria, o projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, sendo que após interstício de dez dias o mesmo será levado a uma segunda discussão e votação. Neste momento, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca nomeou Comissão Especial, a ser composta pelos vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho, Flávio Martins da Silva e Mauro César Alves de Sousa, para analisar o Projeto de Resolução nº 5/2017, de autoria do vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Formiga/MG, a disponibilização de intérprete da LIBRAS e dá outras providências. Na sequencia o Presidente informou que a Mesa Diretora autorizou a devolução de R$300.000,00 (trezentos mil reais) ao Executivo para ser utilizado na implantação do programa “Olho Vivo” e convidou os demais vereadores para a entrega do cheque que acontecerá na próxima segunda-feira, dia 29, às 17 horas. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Sousa, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga e Flávio Martins da Silva - Flávio Martins. Na sequência, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca anunciou que o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping faria uso da tribuna, inscrito na condição de orador. O vereador informou estar usando a tribuna para anunciar mais uma conquista para a cidade de Formiga: o recapeamento de ruas do bairro Balbino Ribeiro e da avenida que liga os bairros Engenho de Serra e Cidade Nova, obras essas que serão realizadas graças a uma emenda do Deputado Federal Jaime Martins, no valor de R$700.000,00 (setecentos mil reais), destinada ao município no ano de 2017. Segundo o vereador a licitação já foi realizada e as obras serão iniciadas após o término do período eleitoral. Ao final de sua explanação o vereador agradeceu ao Deputado Federal Jaime Martins, às lideranças comunitárias dos bairros Cidade Nova, Balbino Ribeiro, São Cristóvão e ao Prefeito Municipal Eugênio Vilela Júnior. Posteriormente, foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado os Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada no dia vinte e nove de outubro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito.
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